

# 恭贺娘娘喜得格格

## 孙俪香港产女,儿女双全

□本报综合报道

3日晚,孙俪发微博称:“等等的妹妹来了。”意指自己顺利产女,记者第一时间联系上孙俪的经纪人,对方称孙俪母女平安,并感谢了网友的关心。邓超的经纪人王先生则透露,孙俪将在香港坐月子,女儿的名字还没有想好。

3日晚,孙俪发微博自曝喜讯:“等等的妹妹来了。”随后,编剧俞白眉在微博上贺喜并赞孙俪:“不愧是分娩大师!”

看到微博后,记者第一时间联系上孙俪的经纪人,对方表示,孙俪母女平安,至于邓超是否陪产等问题,其表示不方便回复。

随后,记者联系了邓超方面,其经纪人王先生表示,孙俪将留在香港坐月子,至于女儿的名字,他们暂时还没有想好,不过非常感谢大家的祝福。

据悉,孙俪的预产期原本在6月底,现在提前迎来金牛座小公主,也是一家人的意外之喜。对于孙俪提前生产,王先生表示并不意外,“只要顺利生

产,母女平安就好”。

孙俪和邓超于2005年拍摄《幸福像花儿一样》时认识并相恋,2012年,邓超首度开口承认,已同孙俪于2010年领证结婚。二人婚后一直很甜蜜,并在2011年喜得一子,小名“等等”。2011年,孙俪在上海某顶级私家医院生产时,邓超不惜每天砸3万元人民币包下特护产房。

此次,孙俪选择远赴香港产女。在之前媒体拍到的照片中,孙俪带着一家老小在北京机场准备登机,唯独正忙着开工的邓超。

孙俪顺利产女,一儿一女凑成“好”字,让不少网友艳羡,大家纷纷祝福她。

有网友称:“有儿有女真是极好的,娘娘当真是人生赢家。”有网友恭贺:“娘娘万福金安。”还有网友开玩笑地表示:“哥哥叫等等,妹妹是不是叫缓缓?看娘娘的微博,莫非妹妹叫来了?”



孙俪孕照

星闻快报

## 张曼玉现身北京草莓音乐节,因风太大被迫中途退场 这回没跑调,但她被“刮跑”了

□据《法制晚报》

“我站在边上唱行吗?我不想停。”尽管张曼玉一再表示可以坚持把歌唱完,但工作人员还是强行把她带离了舞台。

3日是2014北京草莓音乐节的最后一天,张曼玉压轴出场。这次,刚刚转行当歌手的张曼玉没有跑调,但第三首歌才唱到一半,她就因为现场风力太大,被工作人员以安全为由带



张曼玉

离现场,令观众十分失望。

国际影星的身份,加上5月1日在上海草莓音乐节上的“跑调”事件,让此次张曼玉的现身备受关注。3日19时30分左右,张曼玉终于在千呼万唤中登上了舞台,印花短裙配黑色腰带让她显得活力十足。

见惯了大场面的张曼玉并没有被“跑调”事件所困扰,甚至还在现场开起了自己的玩笑:“我昨天在百度上搜如何在草莓音乐节上唱歌不跑调,查了很久也没查到,所以今天只能继续跑调了。”

张曼玉还给自己打气:“我演电影演了20多部还是被叫花瓶,唱歌也请给我20次机会。”面对网友对她“50多岁还搞摇滚”的质疑,张曼玉以一句玩笑话轻松化解:“我今天是49岁7个月零3天,不是50多岁。”

这段轻松、幽默的开场白瞬间点燃现场气氛,在观众海啸般的欢呼声中,张曼玉全情投入地唱了两首英文歌,没有出现明显的走音现象。然而,当她唱到第三首歌曲时,一直在现场呼啸的大风忽然气势猛增,舞台顶棚很快被整个吹翻了。张曼玉多次在舞台上变换位置,试图找一个安全的角落把歌唱完,但随着风力不断增大,工作人员还是强行把她带下了舞台。

下台前,张曼玉的最后一句话是“我不想停”。

李春波

昨日,经典歌曲《小芳》的词曲作者以及原唱李春波效仿琼瑶,在微博上向版权保护部门发出公开信,要求维权。他列举了4个“侵权事件”,指方大同的新作《小方》副歌部分完全照抄《小芳》,但“我从未将歌曲《小芳》的版权授权给任何人使用”。另外,李春波还指出,文章在自编自导自演的电视剧《小爸爸》中大量使用他创作演唱的歌曲《呼儿嘿哟》,却“至今没有任何单位和个人跟我交涉过版权事宜”。

(欣闻)

杜汶泽

早前,杜汶泽因“某些内地网友自以为是、没本事、野蛮”“有本事阻止我来内地”等言论遭到网民和部分内地影视公司高层人士的抵制。他出演的电影《人间·小团圆》8日将在内地上映,对此,有网友称:“除非把杜汶泽的镜头删光,不然我们是不会去埋单的,抵制到底!”网友的抵制微博被冯远征、洪剑涛、孙浩、田震等圈内人转发。

(新娱)

朱军

3日下午,朱军举行新书签售会。对于网友吐槽董卿是去美国待产的事,朱军笑着说:“据我了解,董卿就是想去美国学习一段时间。至于怀孕没怀孕,这事问我不行,得问她丈夫。”

(华晨)

于正

昨日1时30分,于正在微博上自曝将续写《宫》系列,“宫5”——《宫锁同心》最快明年能和观众见面,“宫3”的结局就是“宫5”的预告。于正表示,电影《宫锁沉香》算是“宫4”,所以《宫锁同心》是“宫5”。

(菇仔)